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Asunto: XUNTA DE GOBERNO LOCAL EXTRAORDINARIA E URXENTE DO 27-9-2021

EXTRACTO  DOS  ACORDOS  ADOPTADOS  POLA  XUNTA  DE  GOBERNO
LOCAL NA SESIÓN CELEBRADA O DÍA 27 DE SETEMBRO DE 2021.

A  Xunta  de  Goberno  Local  celebra  sesión  extraordinaria  e  urxente,  en
primeira convocatoria, o día vinte e sete  de setembro de dous mil vinte e un, baixo
a  presidencia  da  Excma.  Sra.  Alcaldesa,  D.ª  LARA  MÉNDEZ  LÓPEZ, e  coa
asistencia dos Ilmos. e Ilmas. señores e señoras concelleiros e concelleiras:  D.ª
MERCEDES PAULA ALVARELLOS FONDO, D. MIGUEL FERNÁNDEZ MÉNDEZ,
D.ª ANA MARÍA GONZÁLEZ ABELLEIRA, D. RUBÉN ARROXO FERNÁNDEZ, D.ª
TAREIXA  ANTÍA  FERREIRO  TALLÓN  e  D.ª  MARÍA  CRISTINA  LÓPEZ
FERNÁNDEZ.  Actúa  como  Secretario  o  Concelleiro  Secretario  da  Xunta  de
Goberno Local,  don Miguel  Fernández Méndez,  e asisten á sesión o Secretario
Xeral do Pleno,don Rafael José del Barrio Berbel, en substitución da Vicesecretaria,
dona María García Ferro, e a  Interventora Xeral Municipal accidental, dona María
Baza Poudereux,  en  substitución do Interventor  Xeral  Municipal,  os  cales  foron
convocados  para  o  efecto.  Adóptanse  conforme  ós  termos  da  orde  do  día  os
seguintes acordos:

1. Ratificación da urxencia da convocatoria.

2. Nomeamento de membros do Tribunal cualificador do proceso selectivo para o
acceso en propiedade a 10 prazas de Oficial da policía local pertencentes ao cadro
de persoal funcionario do Excmo. Concello de Lugo, quenda de promoción interna
(1 incluída na Oep 2018, 6 incluídas na ampliación da Oep 2018 e 3 incluídas na
Oep 2020), por renuncia de parte dos seus membros.

3. Nomeamento de membros do Tribunal cualificador do proceso selectivo para o
acceso en propiedade a 2 prazas de Oficial da policía local pertencentes ao cadro
de persoal funcionario do Excmo. Concello de Lugo, quenda de promoción interna,
por renuncia de parte dos seus membros.

Asinado  dixitalmente  polo  Tenente  de  Alcaldesa  Delegado  da  Área  de
Goberno  de  Cohesión  Territorial  e  Concelleiro  Secretario  da  Xunta  de
Goberno Local, don Miguel Fernández Méndez.
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